
Gospodarska ©Pestila. 
Borove štuke za koriia, late, krajnike, 

skodle (šindel) za strehe in vsake dsbelosti 
rezan les prodaja Gnilšek, Maribor, Razla-
gova ulica 25. 

Vinske seda različna velikosti prodaja 
Cnilšek, Maribor, Razlagova nlica 23. 

Gospodarski tečaj Emeiske zveze za 
ptujski okraj se vrši v nedeljo, dne 21. 
septembra ob 9. uri predpoldne v mi­
noritskem stamostanu v Ptuju. Spored 
tečaja: 1. O davščinah: kako se prera­
čunajo, kedaj zapadejo, navodila za 
postopek za znižanje davkov vsled ele­
mentarnih nezgod itd. 2. Kmetijsko 
strokovno predavanje: zlasti o dobavi 
semenskega blaga, plemenske živine, 
umetnih gnojil, o pravilnem krmljenju, 
o gnojilih itd. 3. O sedanjem položaju 
kmetijstva in kmetskega stanu. Kmet­
ska stanovska organizacija. Predavajo 
strokovnjaki iz Maribora in Ptuja. — 
Člani Kmetske zveze ptujskega okra­
ja, pridite v velikem številu na ta svoj 
gospodarski tečaj! 

Tečaj za konserviranje sadja in ze­
lenjave se vrši v času od 17. do vključ­
no 19. septembra na banovinski vinar­
ski in sadjarski šoli v Mariboru. Pouk 
je brezplačen in traja dnevno od 9. do 
12. ter od 14. do 17. ure. Udeležbo je ja­
viti z dopisnico najkasneje do 16. sep­
tembra ravnateljstvu šole. 

Drva za šole in učiteljstvo stanejo 
danes davkoplačevalce v splošnem pre­
cejšnje vsote in je tedaj radi tega pri 
nabavi paziti na pravilno postopanje, 
odnosno čim najbolj davkoplačevalca 
Ščititi. Menda bi bilo najboljše in bi 
tudi odgovarjalo zakonitim predpisom 
ako bi se ta drva nabavila potom po 
časopisih ali na drug primeren način 
razglašene ofertne licitacije, da se za­
more na ta način doseči čim najnižja 
nakupna cena, oziroma najboljša ka­
kovost drv. Nepravilno in protizakoni­

to bi bilo, nabavljati taka drva more­
biti pod roko po zelo visokih ali celo 
špekulativnih cenah in pomagati po­
samezniku do mastnega zaslužka, dav­
koplačevalca pa na tak način opeha­
riti in oškodovati. Tudi vožnje za ta 
drva, kjer se mora to itak plačati, se 
naj izlicitirajo. Ščitimo tedaj naše dav­
koplačevalce in pazimo, da se bo pra­
vilno in za davkoplačevalce čim naj­
bolj koristno postopalo. 


